ELBA

EL 38X MW 25L

MICRO-ONDES FOURS
INSTRUCTIONS [FR_____

D'UTILISATION




ELEA

Microwave Oven

INSTRUCTION MANUAL
MODELE : LE 38X MW 25L

Lisez attentivement ces instructions avant d'utiliser votre four
a micro-ondes et conservez-les avec soin. En suivant ces
directives, votre appareil vous fournira d'excellents services
pendant de nombreuses années.

CONSERVEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS
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PRECAUTIONS A ADOPTER POUR EVITER UNE EXPOSITION
POTENTIELLE A L'ENERGIE EXCESSIVE DES MICRO-ONDES

N'essayez pas d'utiliser ce four avec la porte ouverte, car cela pourrait
entrainer une exposition dangereuse aux micro-ondes. Il est essentiel
de ne pas endommager ni modifier les dispositifs de sécurité.

(b) Ne positionnez aucun objet entre la fagade du four et la porte, et veillez
a ce qu'aucune saleté ou résidu de nettoyant ne s'accumule sur les
surfaces d'étanchéité. (c) AVERTISSEMENT : Si la porte ou les joints de
porte sont endommageés, le four ne doit pas étre utilisé jusqu'a ce qu'il soit

réparé par un professionnel qualifié.

ADDENDA

Si I'appareil n'est pas conservé dans un état de propreté
adéquat, sa surface pourrait se détériorer, ce qui affecterait
sa durée de vie et pourrait entrainer une situation
dangereuse.

Caractéristiques

Modele: EL 38X MW 25L
Tension nominale : 230-240V~50-60Hz
Puissance d'entrée nominale (micro-ondes) : 1450W 900w
Puissance de sortie nominale (micro-ondes) : 1000W 25L

Puissance d'entrée nominale (gril) :

Capacité du four :

Diametre du plateau rotatif : g31 5 mm

Dimensions extérieures (L x | x H) : 594 x 440 x 388

Poids net : mm Environ 17,1 Kg




CONSIGNES DE SECURITE
ESSENTIELLES AVERTISSEMENT

Pour atténuer le risque d'incendie, de choc électrique, de
blessures corporelles ou d'exposition a une énergie excessive
du four a micro-ondes lors de I'utilisation de votre appareil,
respectez les précautions fondamentales, notamment les
suivantes :

Attention : les liquides et autres denrées alimentaires ne doivent pas étre chauffés.
dans des contenants hermétiques car ils pourraient exploser.
2. Avertissement : |l est dangereux pour toute personne autre
gu'un professionnel qualifié d'effectuer des opérations
d'entretien ou de réparation nécessitant le retrait d'un
couvercle protégeant contre I'exposition a I'énergie des micro-
ondes.

3. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans
et plus, ainsi que par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manquant
d'expérience et de connaissances, a condition qu'ils soient
sous surveillance ou aient recu des instructions sur ['utilisation
sécurisée de l'appareil et qu'ils comprennent les dangers
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas étre
réalisés par des enfants, sauf s'ils ont plus de

8 et supervisé.

4. Conservez l'appareil et son cordon hors de portée des
enfants de moins de 8 ans.

5. N'utilisez que des ustensiles congus pour un usage au four
a micro-ondes. 6. Le four doit étre entretenu régulierement et
tous les résidus alimentaires doivent étre enlevés. 7.
Consultez et respectez les « PRECAUTIONS POUR EVITER
UNE EXPOSITION POTENTIELLE A L'ENERGIE EXCESSIVE
DES MICRO-ONDES ». 8. Lorsque vous réchauffez des
aliments dans des contenants en plastique ou en papier,



9. En cas de dégagement de fumée, éteignez ou
débranchez l'appareil et maintenez la porte fermée pour
étouffer les flammes. 10. Evitez de trop cuire les aliments.
11. Ne servez pas la cavité du four a des fins de
stockage. Evitez d'y placer des articles tels que du pain,
des biscuits, etc. 12. Retirez les attaches torsadées et les
poignées métalliques des récipients ou sacs en papier ou
en plastique avant de les introduire dans le four. 13.
Installez ou placez ce four uniquement selon les
instructions d'installation fournies. 14. Les ceufs dans leur
coquille et les ceufs durs entiers ne doivent pas étre
chauffés dans un four a micro-ondes, car ils peuvent
exploser, méme aprés la fin du réchauffage. 15. Cet
appareil est congu pour un usage domestique et similaire,
notamment : - dans les cuisines du personnel des
magasins, bureaux et autres environnements de travail ; -
par les clients dans les hétels, motels et autres
environnements résidentiels ; - dans les fermes ; - dans
les environnements de type chambres d'hétes. 16. Si le
cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son agent de service ou des
personnes qualifiées afin d'éviter tout danger. 17. Ne
stockez pas et n'utilisez pas cet appareil a I'extérieur. 18.
Evitez d'utiliser ce four pres de l'eau, dans un sous-sol
humide ou a proximité d'une piscine.

19. La température des surfaces accessibles peut
atteindre des niveaux élevés lorsque l|'appareil est en
fonctionnement. Les surfaces peuvent se réchauffer
durant l'utilisation. Veuillez maintenir le cordon a I'écart

des sources de chaleur.



surface et ne couvrez pas les évents du four. 20. Ne
laissez pas le cordon pendre sur le bord de la table ou du
plan de travail.

Le non-respect de l'entretien du four peut entrainer une
dégradation de la surface, compromettant ainsi la longévité
de l'appareil et pouvant éventuellement engendrer une

situation dangereuse.

22. Le contenu des biberons et des petits pots doit étre
agité ou mélangé, et la température doit étre vérifiée avant
consommation pour prévenir les bralures.

Le chauffage des boissons au micro-ondes peut provoquer
une ébullition éruptive retardée. Il est donc essentiel de
faire preuve de prudence lors de la manipulation du
récipient.

24. | 'appareil n'est pas congu pour étre utilisé par des
personnes (y compris des enfants) présentant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales diminuées,
ou manquant d'expérience et de connaissances, sauf si
elles ont bénéficié d'une supervision ou d'instructions sur
l'utilisation de I'appareil par une personne responsable de
leur sécurité.

25. Les enfants doivent étre surveillés afin de garantir qu’ils
ne manipulent pas I'appareil.

26. Les appareils ne doivent pas étre utilisés avec une
minuterie externe ou un systéme de télécommande distinct.
27. Les zones accessibles peuvent devenir chaudes lors de
I'utilisation. Les jeunes enfants doivent étre éloignés.

28. L'utilisation du nettoyeur a vapeur est proscrite.

29. Lors de son utilisation, I'appareil chauffe. Veuillez éviter
de toucher les éléments chauffants a I'intérieur du four.

30. Veuillez utiliser exclusivement la sonde de température
préconisée pour ce four. (pour les fours dotés d'une
fonction permettant l'utilisation d'une sonde de

température)
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(sonde de détection de température.) 31. AVERTISSEMENT :
L'appareil et ses composants accessibles peuvent atteindre des
températures élevées lors de son utilisation. Il est impératif
d'éviter tout contact avec les éléments chauffants. Les enfants de
moins de 8 ans doivent étre tenus a I'écart, sauf s'ils sont sous
surveillance constante.

32. Le four a micro-ondes doit étre utilisé avec la porte
décorative ouverte (pour les modéles équipés d'une porte
décorative).

33. La face arriere de 'appareil doit étre positionnée contre un
mur.

34. Le four a micro-ondes ne doit pas étre installé dans un
meuble.

35. Le four a micro-ondes est congu pour réchauffer des aliments
et des boissons. Le séchage d'aliments ou de vétements, ainsi
que le chauffage de coussins chauffants, de pantoufles,
d'éponges, de chiffons humides et d'autres objets similaires, peut
présenter un risque de blessure, d'inflammation ou d'incendie.
36. Les récipients en métal pour aliments et boissons ne sont pas
autorisés lors de I'utilisation du micro-ondes. 37. L'appareil ne
doit pas étre installé derriére une porte décorative afin de
prévenir tout risque de surchauffe. AVERTISSEMENT : Lorsque
I'appareil fonctionne en mode combiné, les enfants doivent
utiliser le four uniquement sous la surveillance d'un adulte en
raison des températures élevées générées. L'appareil ne doit pas

étre placé dans un meuble.

A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVERT
POUR UNE REFERENCE FUTURE



Pour diminuer le risque de blessures
aux individus Installation de mise a la

terre DANGER

Risque de décharge électrique Le contact avec
certains composants internes peut provoquer des
blessures graves, voire mortelles. Ne démontez

pas cet appareil.

AVERTISSEMENT

Risque de décharge électrique Une
utilisation inadéquate de la mise a
la terre peut provoquer une
décharge électrique. Ne connectez
pas l'appareil a une prise avant
qu'il ne soit correctement installé et
mis a la terre.

Cet appareil doit étre connecté a la
terre. En cas de court-circuit
électrique, la mise a la terre
diminue le risque de décharge
électrique en permettant au
courant de s'échapper. Cet
appareil est pourvu d'un cordon

comportant un fil de mise a la terre.

Consultez un électricien ou un
technicien qualifié si vous ne
comprenez pas entiérement les
instructions de mise a la terre ou si
vous avez des doutes concernant
la mise a la terre appropriée de
I'appareil. Si vous devez utiliser une
rallonge, n'employez qu'une
rallonge a 3 fils.

Un cordon d'alimentation de courte
longueur est fourni afin de diminuer
les risques d'enchevétrement ou de
trébuchement associés a un cordon

plus long.

2. Si un long cordon d'alimentation

ou une rallonge est employé :

La puissance électrique
mentionnée sur le cordon
d'alimentation ou la rallonge doit
étre égale ou supérieure a celle de
I'appareil.

La rallonge doit étre un céble a trois
fils avec mise a la terre. - .
Le long cordon doit étre positionné
de maniére a ne pas pendre sur le
plan de travail ou la table, afin,
d'éviter que les enfants ne le tirent

ou ne trébuchent dessus par
inadvertance.



NETTOYAGE

Assurez-vous de déconnecter le
dispositif d'alimentation
fournir.

Nettoyez la cavité du four aprés chaque utilisation a I'aide

d'un chiffon légérement humide.
2. Nettoyez les accessoires comme d'habitude dans de I'eau savonneuse.

Le cadre de la porte, le joint et les éléments adjacents doivent étre
nettoyés avec soin a I'aide d'un chiffon humide lorsqu'ils sont souillés.
N'employez pas de nettoyants abrasifs puissants ni de grattoirs métalliques acérés.
pour nettoyer la vitre de la porte du four, car ils peuvent endommager la surface,
ce qui peut provoquer I'éclatement du verre.

5. Conseil de nettoyage --- Pour un nettoyage simplifié des parois de la cavité
Les aliments cuits peuvent se toucher : Placez un demi-citron dans un récipient, ajoutez 300 ml.

(1/2 pinte) d'eau et chauffer au micro-ondes a pleine
puissance pendant 10 minutes. Nettoyez le four avec
un chiffon doux et sec.

USTENSILES DE
P RECAUTION Consultez les directives concernant les « Matériaux autorisés ou a

Risque de b|essures éviter au four a micro-ondes ». Certains ustensiles non métalliques

peuvent ne pas étre utilisés en toute sécurité pour la cuisson au

physiques micro-ondes. En cas de doute, vous pouvez tester I'ustensile
” eSt périlleux pour concerné en suivant la procédure ci-dessous.
QUiCOHque, é |'excepti0n Test des instruments :

d'Un prOfeSSlOﬂne| 1. Remplissez un récipient adapté au micro-ondes

qualifié, d'entreprendre avec 1 tasse d'eau froide eau (250 ml) avec l'outil en
une opération d'entretien question.

ou de réparation 2. Cuire a pleine puissance pendant 1 minute.
nécessitant le retrait 3. Manipulez délicatement I'ustensile. Si l'ustensile
dlun COUVGrCIe est vide, Chaud, ne pas utiliser pour la cuisson au
prOtégeant contre micro-ondes.

4. Ne pas excéder 1 minute de temps de cuisson.

I'exposition a I'énergie
des micro-ondes.
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Matériaux pouvant étre utilisés dans le four a micro-ondes

Ustensiles Remarques

Flat a dorer SUIVEZ €5 recommandations du rabricant. Le fond du plat a branir doit etre situe.

a au moins 5 mm (3/16 po) au-dessus du plateau tournant. Une utilisation
inappropriée peut provoquer la rupture du plateau tournant.

vaisselle Passez au micro-ondes uniquement. SUIVEZ 1es recommandations du fabricant. N'Utilisez pas
de récipients fissurés ou ébréchés.

Bocaux en Refirez foujours Te couvercle. Ce récipient doit &tre utilisé uniquement pour réchauffer les aliments jusqua

verre ce qu'ils soient tiédes. La plupart des bocaux en verre ne supportent pas la chaleur et peuvent se briser.

verrerie Utilisez exclusivement des récipients en verre résistant a la chaleur. Veillez a ce qu'ils ne contiennent pas de
parties métalliques. N'utilisez pas de vaisselle endommagée ou ébréchée.

Sacs de Suivez les instructions du fabricant. Ne pas fermer avec une attache métallique.
cuisson au four ~ Prendre soin de faire des fentes pour permettre a la vapeur de s'échapper.

Assiettes et Utiliser uniquement pour une cuisson ou un réchauffement de courte durée.
gobelets en papier Ne pas laisser le four sans surveillance durant la cuisson.

Utiliser pour recouvrir les aliments afin de les réchauffer et d'absorber les graisses.

Essuie-tout e : ; X f

A utiliser sous surveillance uniquement pour une cuisson de courte durée.
Fapier A utiliser comme couvercle pour éviter les éclaboussures ou comme enveloppe
sulfurisé

pour la cuisson a la vapeur.

Passez au micro-ondes uniquement. Suivez les recommandations du fabricant. Doit porter la
mention « Passe au micro-ondes ». Certains récipients en plastique peuvent se ramollir
Plastique lorsque les aliments a l'intérieur deviennent chauds. Les « sacs d'ébullition » et les sacs en
plastique hermétiquement fermés doivent étre fendus, percés ou ventilés conformément aux
indications figurant sur I'emballage.

Film Passez au micro-ondes uniquement. Utilisez pour couvrir les aliments pendant la cuisson afin

plastique de préserver I'humidité. Ne laissez pas la pellicule plastique entrer en contact avec les aliments.

Thermomeires  \icro-ondes compatibles uniquement (thermométres a viande et a sucre).

Papier ciré Utilisez-le comme couvercle pour prévenir les éclaboussures et conserver I'humidité.

Matériaux a proscrire dans le four a micro-ondes

Ustensiles Remarques

rFeu ul que. ui 1Pl U miICro- B Ul

Plateau en aluminium i . . ' e | acap
engendrer un arc électrique. Transférer les aliments dans un récipient adapté au micro-ondes.

Carton alimentaire avec |e métal préserve les aliments des ondes micro-ondes. Les éléments
poignée métallique métalliques peuvent engendrer des arcs électriques.

Le métal protege les aliments de I'énergie des micro-ondes. Les garnitures

Ustensiles en métal e i .
métalliques peuvent provoquer des arcs électriques.

Attaches en métal Peut provoquer des arcs électriques et un incendie dans le four.

Sacs en papier Peut provoquer un incendie dans le four.

Mousse La mousse plastique peut fondre ou contaminer le liquide qu'elle contient
plastique lorsqu'elle est exposée a une température élevée.

Le bois se desséche lorsqu'il est utilisé dans le four & micro-ondes et peut se

Bois fendre ou se craqueler.
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INSTALLATION DE VOTRE FOUR

Nomenclature des composants et accessoires du four

Retirez le four ainsi que tous les matériaux du carton et de la cavité
du four. Votre four est fourni avec les accessoires suivants :

Plateau en verre Ensemble 1 U
d'anneau de plateau 1
tournant Manuel d'utilisation 1

F.

O—_1

= m

!
R - \ T—
Ly

A) Tableau de commande B)

Arbre du plateau rotatif C)
Ensemble de la bague du
plateau rotatif D) Plateau en
verre E) Fenétre d'observation
F) Ensemble de porte G)

Systéme de verrouillage de
Grille de cuisson (a utiliser uniquement en sécurité

mode gril et a placer sur le plateau en verre)

Installation de la platine

. . s
Moyeu a. Ne placez jamais le plateau en verre a I'envers. Le verre
(inférieur) Le plateau ne doit jamais étre limité.
b. Le plateau en verre ainsi que I'ensemble de la bague du plateau tournant doivent
doit toujours étre employé lors de la cuisson.
Plateau en — ! Py
verre p0|l ___ ___ c. Tous les aliments et les contenants alimentaires sont systématiquement disposés.

| sur le plateau en verre destiné a la cuisson.

d.Si le plateau en verre ou I'ensemble de la bague du plateau tournant présente des
craquelures ou
Arbre de la _ pauses, veuillez contacter votre centre de service
platine agréé le plus proche.

Ensemble de bagues
de plateau tournant
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Installation et connexion

1. Cet appareil est exclusivement concu pour un usage domestique. 2.
Ce four est exclusivement destiné a un encastrement. Il n'est pas congu

pour une utilisation sur un comptoir ou a l'intérieur d'un cabinet.

3. Merci de suivre les instructions d'installation spécifiques. 4.
L'appareil peut étre installé dans un mur d'une largeur de 60 cm.

armoire assemblée.
5. L'appareil est doté d'une prise et doit étre utilisé uniguement

connecté a une prise de terre correctement installée.
6. Si un appareil n'‘est pas fourni avec un cable
d'alimentation et Une fiche ou un autre moyen de
déconnexion du secteur, avec une ouverture de contact
sur chaque péle, doit répondre aux exigences de la
catégorie de surtension Il pour assurer une isolation
complete. Un dispositif d'isolement doit étre intégré a
l'installation électrique fixe, conformément aux normes
d'installation.
7. Si un appareil n'‘est pas pourvu d'un cable
d'alimentation et Un bouchon ou un autre moyen,
l'isolation du cablage fixe doit étre protégée, par exemple,
par une gaine isolante avec une température nominale
appropriée.
8. L'appareil ne doit pas étre entreposé dans une armoire.
9. La tension du secteur doit étre conforme a la tension
spécifié sur la plaque d'identification.

La prise doit étre installée et le cable de connexion doit étre.
Le remplacement de la prise ne peut étre réalisé que par un
électricien qualifié. Si la prise n'est plus accessible aprées
l'installation, un dispositif de coupure omnipolaire doit étre présent
du cété de l'installation, avec un écart de contact d'au moins 3 mm.

11. Les adaptateurs, les multiprises et les rallonges ne doivent
pas étre utilisés étre utilisé. Une surcharge peut présenter un
risque d'incendie.

La surface accessible peut devenir
chaude lors de son utilisation.
FR-11



Installation Instructions
Please Read the Manual Carefully Before Installation

Please note

Electrical Connection

The oven is fitted with a plug and must only be connected to a properly
installed earthed socket. The socket must only be installed and the
connecting cable must only be replaced by a qualified electrician, and
in accordance with the appropriate switch must be present on the
Installation side with a contact gap of at least 3mm. The fitted cabinet
must not have a back wall behind the appliance.

Un espace doit étre conservé entre le mur et la base de I'unité supérieure.

La dimension précise de l'espace peut étre illustrée par

KRS & allation height:85cm.

Do not cover ventilation slots and suction holes.

Note:

Do not trap or bend the power cable.

A LIRE AVEC ATTENTION ET A CONSERVERT POUR UNE REFERENCE FUTURE

Il est essentiel de s'assurer que le plateau tournant ne soit pas déplacé lors
Retirer les récipients des appareils (pour les appareils fixes et encastrés utilisés
a une hauteur égale ou supérieure & 900 mm au-dessus du sol et équipés de
plateaux tournants amovibles. Toutefois, cela ne s'applique pas aux appareils
avec une porte a charniére inférieure horizontale.)

A. Built-in furniture

600 —,
“—s560%8_
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dispositif

= de soutien
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Cache en plastique pour kit de finition j
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B.Prepare the cabinet

1. Read the instruction on the BOTTOM CABINET TEMPLATE ,
put the template on the bottom plane of cabinet.

2. Make the marks on the bottom plane of cabinet according to marks"a" of
the template

Screw A Eg
Bracket

Centre line

3. Remove the bottom cabinet template and fix the bracket with screw A.

Screw A

/

) Bracket

FR-14




C.Install the oven
4. Install the oven to the cabinet
- Make sure the back of the oven is locked by bracket.
- Do not trap or kink the power cord.

raquette
|| JE_Y'—
- : <
g | e
7 s |
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Mode d'emploi
Réglage de I'horloge.
Lorsque le four a micro-ondes est alimenté, la LED affichera « 0:00 » et le buzzer émettra un signal sonore unique.

Appuyez sur « @ J , les chiffres des heures scintilleront.

=

2) Tournez Pour ajuster les heures, I'heure d'entrée doit se situer entre 0 et 23.

3) Appuyez sur « @ | (‘/ , les chiffres des minutes scintilleront.

4) Tournez@ Pour ajuster les valeurs des minutes, le temps d'entrée doit se situer entre 0 et 59.

5) Appuyez sur « @ | (,/, " pour finaliser le réglage de I'horloge. ":" clignotera et I'heure s'affichera.

Remarque : 1) Si I'horloge n'est pas configurée, elle ne fonctionnera pas lorsqu'elle est alimentée.

2) Au cours du processus de réglage de I'horloge, si vous appuyez sur @ STOP. le four
reviendra automatiquement a I'état précédent.

2. Cuisson au four a micro-ondes

Presse XX|™7| Wé , la LED affichera "P100. Veuillez appuyer sur

YWw

«_ Resad BN "pour les périodes ou les circuits" "pour sélectionner le pouvoir que vous désirez,"
~N . _—r
~

et « P100 », « P80 », « P50 », « P30 » ou « P10 » s'afficheront pour chaque pression additionnelle. Ensuite

Appuyez SUV<D +306:05 a “pour valider et pivoter" 1 " pour ajuster la durée de cuisson a partir de
95:00. Appuyez sur « +30u Encore une fois, pour débuter la cuisine.

Si vous désirez utiliser 80 % de la puissance du micro-ondes pour cuire pendant 20 minutes, vous pouvez

Faites fonctionner le four en respectant les étapes suivantes.

1) Appuyez “ww ) o

sur « 2) 2777 =R Une fois, I'écran indique "P100".

Appuyez sur o -

« =7 = "une fois de plus ou tourner"“@ choisir 80 %

Bui&sance du four a micro-
ndes.

élérpgyez <D +30” pour confirmer, et I'écran indique "P 80".

4) Tournez/@ pour ajuster le temps de cuisson jusqu'a ce que le four indique "20:00".

5) Appuyez sur « +3(Q’’ Pour débuter la cuisine.
Remarque : les quantités d'étapes pour le temps de réglage du commutateur de codage sont les suivantes :

0---1 mon : 5 secondes : 10

1--5 secondes : 30
5 a 10 miflf3

X secondes : 1
10---30 min
30---95 min minute : 5 minutes
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n ZRAITTIER Pas dinstructions

Com Afficher szlﬂ%g%?%e ﬁ%‘iafsil a
mand P100 otie
e2 P80 80%
3 P50 50%
4 P30 30%
5 P10 10%
6 G-1 0% 100%
7 C-2 55% 45%
8 36% 64%

3. Cuisson au gril ou au four combiné

WAV

Presse 2|77 X

"Une fois, "P100" s'affiche, puis appuyez sur."
" SR EX "pour les moments ot tourner le" () "pour sélectionner le pouvoir que vous"
~N . ~

et « G », « C-1 » ou « C-2 » s'afficheront a chaque pression supplémentaire. Appuyez ensuite sur
A

@ +30” "pour valider et pivoter" ' " pour ajuster le temps de cuisson de 0:05 a
"95:00.Press" <D +30” Encore une fois, pour débuter la cuisine.

Exemple : Si vous désirez utiliser 55 % de la puissance du micro-ondes et 45 % de la

puissance du gril (C-1) pour cuire pendant
E’i(_aggl%%t dix minutes, vous pouvez faire fonctionner le four en suivant les étapes

1) Appuyez sur « SR|™TT|EX  Une fois, I'écran indique "P100".

Reaad DOAETIN " [ n A H
2) Appuyez sur « R I§ fois ou tour @ pour sélectionner le mode comb. 1.

3 ) Appuyez sur « <D +30’’pour confirmer, et I'écran indique "C-1".

VY
4) Tournez % pour ajuster le temps de cuisson jusqu'a ce que le four indique "10:00".

5) Appuyez sur « ® +30”’ Pour débuter la cuisine.

Remarque : Si la moitié du temps de cuisson du gril est écoulée, le four émet deux bips, ce qui
est normal. Pour optimiser I'effet de cuisson des aliments, il est nécessaire de les retourner, de
fermer la porte, puis, en I'absence d'autres interventions, le four poursuivra la cuisson.
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1) En mode d'attente, appuyez sur <D +30” pour débuter la cuisson a pleine puissance,
Chaque pression supplémentaire prolongera le temps de cuisson de 30 secondes jusqu'a 95 minutes.

4. Guide de démarrage rapide

2) En mode micro-ondes, gril, cuisson combinée ou décongélation prolongée, chaque pression sur
« <D +30” » peut prolonger le temps de cuisson de 30 secondes.

A\
3) En mode attente, tournez "’ "dans le sens antihoraire pour ajuster le temps de cuisson a 100 %"
puissance des micro-ondes, puis sélectionnez " @ +30” Pour débuter la cuisine.

5. Décongeler selon le poids

1) Appuyez une fois sur «95:@ ];0/0@ » et le four affichera « dEF1 ».

2) Tournez « @ » pour choisir le poids des aliments, allant de 100 a 2000 g.

3) Appuyez sur  « +30” » pour initier le processus de décongélation.

6. Décongélation par heure

1) Appuyez sur " %’g |';o/°@ deux fois et le four affichera "dEF2".

2) Faites pivoter % pour choisir la durée de décongélation.

3) Appuyez sur « <D +3(0" Pour amorcer la décongélation.

7. Tableau de bord de la voiture

Tournez. @ droit de sélectionner le menu, et "A-1" a "A-10" s'afficheront, ce qui
signifie pizza, pomme de terre, viande, poisson, légume, boisson, pates, mais soufflé,
poulet et réchauffer.

2 ) Appuyez sur " <D +3(Q’pour confirmer.

A
3) Tournez % pour sélectionner le poids par défaut en tant que tableau de menu.

4 ) Appuyez sur « +30” Pour débuter la cuisine.
Exemple : Si vous désirez utiliser le « Menu Auto » pour cuire du poisson pesant 350 g.

VY
Tournez. @ "dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que "A-4" apparaisse.”

2) Appuyez sur " ® +30’’ pour confirmer.

3) Tournez @ pour sélectionner le poids du poisson jusqu'a I'affichage "350".

4) Appuyez sur « <D +3(0’’ Pour débuter la cuisine.
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Le tableau des menus

Menu Poids Afficher
Pizza 200 g 200 g
A-1 400 ¢ 400 g
A2 2009 200 g
400 g 400 g
Pomme de terre 600 g 600 g
250 ¢g 2509
A-3 3509 3509
Viande 2509 7509
2507 2507
A4 356 356g
Poisson 450-g 456-g
200 g 200
= J = J
A-5 300g 300g
Légumes 400 g 400 g
1 tasse (120 ml) 1
A-6 2 tasses (240 ml) 2
Boi 3 tasses (360 ml) 3
oisson
50 g (avec 450 ml d'eau 50g
A-7 Pates froide) 100g
AIGO Y (aVUb 800 Illi U"Udu 509
A-8 froide) 1009
Mais soufflé oYY <009
100 400,
100g 400¢
200¢a B800g
Poulet 400" 800”
A-9 g [el
600g 200g
800g 400g
A-1 0 200g 600q
Réchauffer 4009
600g

8. Programme préétabli
1) Commencez par régler I'horloge. (Veuillez consulter les instructions de réglage de I'horloge.)

2) Saisissez le programme de cuisson. Un maximum de deux étapes peut étre défini.

La décongélation ne doit pas étre considérée comme un programme de cuisson.
Si vous souhaitez cuisiner a 80 % de la puissance du micro-ondes pendant 7 minutes, utilisez-le
comme  suivant:

a. Appuyez sur « ZX|™77|EX Une fois, I'écran indique "P100".

b. Puissance» =™ [EX » . . C o
: Z2ITTTI=X  "Encore une fois ou tourner. choisir 80 % micro-ondes
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c.Press" ® +3(Q’’ pour confirmer, et I'écran indique "P 80".

Y
d. Tournez % pour ajuster le temps de cuisson jusqu'a ce que le four indique "7:00".

. . P , . ” A
Aprés avoir suivi les étapes ci-dessus, assurez-vous de <D+30 Pour débuter
ne pas appuyer sur « cuisson ».

3) Appuyez sur « @ | (J". , les chiffres des heures scintilleront.

4) Tournez @Z Pour ajuster les heures, I'heure d'entrée doit se situer entre 0 et 23.

5) Appuyez sur @ | e , les chiffres des minutes scintilleront.

6) Tournez@ Pour ajuster les valeurs des minutes, le temps d'entrée doit se situer entre 0 et 59.

7) Appuyez sur <D +30” " pour finaliser le réglage. Si la porte est fermée, le buzzer retentira."

Deux fois lorsque le moment est venu, puis la cuisson commence automatiquement.

9. Cuisson par étapes

Il est possible de régler un maximum de 2 sections pour la cuisson. En cas de cuisson & sections
multiples, si une section est en cours de décongélation, celle-ci doit étre effectuée dans la
premiere section.

Exemple : Si vous désirez décongeler des aliments pendant 5 minutes, puis les cuire a 80 % au
micro-ondes sous tension pendant sept minutes, faites-le fonctionner comme suit :

Appuyez sur « %@ |§(,/°@»,deux fois et le four affichera "dEF2".

VY
2) Tournez @pour choisir la durée de décongélation jusqu'a I'affichage de "5:00".

3) Appuyez sur « §I"',""I1§Une fois, I'écran indique "P100".

AN
wav . ‘ . o, H X
4) Appuyez sur « SX|7.7| =X "Encore une fois ou tourn% choisir 80 % puissance du four a
micro-ondes.

5) Appuyez sur « @ +3(Q” pour confirmer, et I'écran indique "P 80".

VY
6) Tournez @ pour ajuster le temps de cuisson jusqu'a ce que le four indique "7:00".

7) Appuyez sur « <D +30” » pour amorcer la cuisson, et le buzzer retentira une fois pour la
Premiére section, le temps de décongélation est chronométré a rebours ; le buzzer
retentit @ nouveau lors de la deuxiéme cuisson. Une fois la cuisson achevée, le buzzer
retentit cinq fois.
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10. Fonction d'interrogation

Dans les modes de cuisson au micro-ondes, au grill et combiné, appuyez sur =X |77 | =X

S~
~\
La puissance actuelle s'affiche pendant trois secondes. Aprés ce délai, le four retrouve
son état antérieur.

(2) En cours de cuisson, " @ | <J " pour demander I'heure, celle-ci s'affichera.”
appuyez sur pendant trois

secondes.

(3) Dans I'état par défaut, @ | E, " pour solliciter I'heure programmée et I'heure
appuyez sur s'affichera programmée

pendant trois secondes. "

11. Fonction de sécurité pour les enfants
Verrouillage : En mode veille, @ STOP "Pendant trois secondes, un !png bip retentira."
appuyez sur «  indiquant I'activation du mode de verrouillage enfant et I'heure actuelle

s'affichera si le L'heure a été ajustée, sinon, la LED affichera” £ 23

Quitter le verrouillage : Dans @ " : "
[état verrouillé, appuyez sur « STOP " pendant 3 secondes, il y aura une longue

« bip » signalant que le verrou est déverrouillé.
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Dépannage

Si vous rencontrez un probléme, avant de solliciter de I'aide, veuillez d'abord effectuer

les vérifications suivantes.

Normal

Microwave oven interfering
TV reception

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan.

It is normal.

Dim oven light

In low power microwave cooking, oven light may
become dim. It is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

In cooking, steam may come out of food. Most will
get out from vents. But some may accumulate
on cool place like oven door. It is normal.

Oven started accidentally
with no food in.

Il est prohibé d'utiliser I'appareil sans aliment a
I'intérieur. Cela présente un danger considérable.

Trouble

Possible Cause

Remedy

(1) Power cord not
plugged in tightly.

Unplug. Then plug again
after 10 seconds.

Oven can not
be started.

(2) Fuse blowing or
circuit breaker
works.

Replace fuse or reset circuit
breaker (repaired by
professional personnel

of our company)

(3) Trouble with outlet.

Test outlet with other
electrical appliances.

Oven does not heat.

(4) Door not closed well.

Close door well.

SERVICE D'ASSISTANCE CLIENTS Si vous ne parvenez pas a identifier la cause de I'anomalie de
fonctionnement, éteignez I'appareil (sans le soumettre a des manipulations brutales) et contactez le

Service d'Assistance. NUMERO DE SERIE DU PRODUIT. OU le trouver ? Il est essentiel de communiquer
au Service d'Assistance le code de votre produit ainsi que son numéro de série (un code de 16 caractéres
commengant par le chiffre 3) ; celui-ci figure sur le certificat de garantie ou sur la plaque signalétique de

I'appareil. Cela vous évitera des déplacements inutiles chez le technicien et, surtout, vous permettra
d'économiser les frais de déplacement associés.
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Cet appareil est conforme a la directive européenne 2002/96/CE
concernant les déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE). En veillant a ce que ce produit soit éliminé de maniére
appropriée, vous aiderez a prévenir les impacts négatifs potentiels
sur I'environnement et la santé humaine, qui pourraient résulter d'une
gestion inadéquate des déchets de ce produit. Le symbole présent

. sur I'appareil indique que ce produit ne doit pas étre traité comme un
déchet ménager. |l doit plutot étre remis a la

Point de collecte adéquat pour le recyclage des équipements électriques et
électroniques. L'élimination doit étre réalisée conformément aux réglementations
environnementales locales relatives a la gestion des déchets. Pour des informations
plus précises sur le traitement, la récupération et le recyclage de ce produit, veuillez
contacter votre mairie ou votre service de gestion des déchets ménagers.

ou le point de vente ou vous avez acquis le produit.
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